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27/06/2023 - Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência (CMPCD), 1 
Gestão 2022/2025. Ao vigésimo sétimo dia do mês de junho de 2023, às 09h00 em primeira chamada e às 2 
09h15 em segunda chamada, na sala da ARCD – Associação de Reabilitação da Criança Deficiente - teve 3 
início a reunião ordinária que contou com a participação dos membros do CMPcD e convidados. Estavam 4 
presentes a Vice-presidente Sônia Regina Atique (Instituto Point Down), o 1º Secretário Eder Jacob de Souza, 5 
a 2ª secretária Mariana Morasco Chiavatelli Penteado (SMO), Sabrina Gonçalves de Souza Felipe (APAE), 6 
Wilson Pereira Jr (OAB), Janaina Canuto Dias (SEMAS), , Maira Aleixo Morando (SMO), Maria Aparecida Villa 7 
(Secretária Executiva do Setor de Conselhos) e Lucineia Oliveira Figueiredo (SMS).Justificaram a ausência: 8 
Presidenta Shaila Duduch de Gois, Carla Cristina Pereira Job (SME) e Romiro Pedro da Silva (IRCT).A vice-9 
presidente Sônia fez a abertura, cumprimentou os presentes e direcionou ao assunto da Convocação qual 10 
seja a V Conferência Municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiência. Questionou se todos haviam lido 11 
o Manual do Conade que foi disponibilizado no Grupo CMPCD no aplicativo de mensagens, não havendo 12 
unanimidade. Assim, Mariana então pediu permissão à Vice-Presidente se poderia fazer um resumo, tendo 13 
sido permitido, iniciando dando atenção especial ao prazo que se estendia de 01/07 a 31/10/2023, elucidando 14 
tratar-se de 5 eixos temáticos pré-determinados, com 3 subitens cada. Na sequência, a Sônia perguntou se 15 
alguém tinha experiência na preparação e organização de conferências, havendo a manifestação somente 16 
do Dr. Wilson. Sônia então sugeriu que fossem lidos os eixos temáticos e seus subitens para o conhecimento 17 
de todos. Dr. Wilson então pediu a palavra para contar sobre sua experiência e, ao final, opinou achar de 18 
suma importância a participação da pessoa com deficiência. Lucinéia concordou e colocou seu 19 
posicionamento nesse sentido. Maria então mencionou a criação da comissão p/ organização da conferência. 20 
Dr. Wilson manifestou que gostaria muito de participar, porém devido a problemas de saúde não pode se 21 
dedicar à comissão, porém se colocou à disposição em colaborar no que lhe for possível. A vice-presidente 22 
Sônia, em conjunto com os presentes, formou a composição da Comissão, contando com membros do 23 
conselho que não estavam presentes, devendo ser confirmada em posterior reunião, obedecendo à exigência 24 
de paridade determinada pelo Regimento Interno. Ficou então assim composta: Poder público: Carla (SME), 25 
Maira (SMO), Janaína (SEMAS), Gustavo (SMTTS), Lucineia (SMS) e do Poder privado: Sônia (Point-Down), 26 
Eder (ARCD), Sabrina (APAE), Romiro (IRCT) e Dr. Marcelo (OAB). Foi sugerida pelo Dr. Wilson a data de 27 
21/09/2023 por ser o dia do PCD. Lucineia sugeriu divulgação pela Comunicação da Prefeitura e a Maria se 28 
dispôs a cuidar disso. Mariana sugeriu que fosse algo objetivo, com imagem, para chamar a atenção e que, 29 
nesse sentido, poderia ser solicitado que a Comunicação viesse na próxima reunião Extraordinária para tirar 30 
fotos da reunião e tratar do assunto no site da prefeitura. Sônia disse que achar ser necessário solicitar suporte 31 
à Secretaria da Mulher para a organização e a Maria disse que vai providenciar o agendamento. Sônia 32 
também se prontificou a entrar em contato com os gestores da Unip para tentar que eles disponibilizem o 33 
local da faculdade para a realização da conferência, levando em consideração o fácil acesso ao transporte e 34 
total acessibilidade do local. Ficou marcada nova reunião extraordinária para o dia 04/07/2023, às 9h, na 35 
ARCD. Isto posto, sem mais a tratar, a Vice-Presidente Sônia agradeceu a presença de todos e deu por 36 
encerrada a reunião. E eu, Eder Jacob de Souza (1º Secretário) e  Mariana Morasco Chiavatelli Penteado (2ª 37 
Secretária), lavramos a presente ata. 38 
 
 
 
 
 
 
 
                                                
                                                    
                                                                               
 

 

                                                                               

 

 

 

Mariana Morasco Chiavatelli Penteado 
2ª Secretária do CMPcD 

 

  

 

Eder Jacob de Souza 
1ª Secretário do CMPcD 
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